

Лето с библиотекой

Август – не только последний месяц быстро пролетающего лета, это еще и время подведения итогов и сбора урожая. Библиотечное лето было щедрым на события.

Североморские библиотеки вместе с юными читателями весело отпраздновали начало каникул и предложили ребятам, посещающим летние оздоровительные лагеря, целую россыпь увлекательных и познавательных мероприятий. В июне одной из важнейших дат библиотечного лета стал Пушкинский день России. Североморцы смогли посетить поэтическую мозаику «Мы вновь читаем пушкинские строки», организованную Щукозерской сельской библиотекой-филиалом, и стать участниками поэтического марафона по сказкам А. С. Пушкина «В волшебной пушкинской стране», подготовленного Североморской сельской библиотекой-филиалом №3.

В 2022 году в России торжественно отметили 350-летие Петра Первого. К юбилею со дня рождения великого государственного деятеля библиотеки предложили вниманию читателей исторический экскурс «Первый император великой России» (Сафоновская городская библиотека-филиал), исторический портрет «Петр I: время, личность, судьба» (ЦГБ), час истории «Эпоха Петра I» (Североморская городская библиотека-филиал №4) и историко-познавательную викторину «Великие имена России. Что мы знаем о Петре Первом?» (ЦГБ).

Сотрудники ЦГБ имени Л. Крейна пригласили подростков и молодежь стать участниками интерактивной программы «Экологические прогулки по улицам и паркам Североморска», совершить экскурс в историю «85 лет с флотом», посвященный юбилею выхода первого номера га-



зеты Северного флота «Краснофлотец», и ознаменовать День молодежи России участием в молодежном брифинге «День М».

В жаркие летние дни работники библиотек выходили с книгами на улицу, ближе к своим читателям, и вели обслуживание на свежем воздухе.

Главными праздничными датами июля стали День семьи, любви и верности и безусловно, День Военно-морского флота России. Все библиотеки Североморска подготовили для больших и маленьких посетителей мероприятия, посвященные праздничным событиям. Наиболее крупными стали акция «Храните любовь в сердце своем», организованная ЦГБ имени Л. Крейна, и флешмоб «В нашем городе морском», который провели сотрудники ЦДБ имени С. Михалкова.

Памятные даты Мурманской области, наряду с общероссийскими праздниками, также нашли отражение в летнем библиотечном календаре. Сотрудники Сафоновской городской библиотеки-филиала пригласили ребят посетить исторический экскурс «О море, о флоте, о Родине!», рассказывающий о подвиге сторожевого корабля «Пассат», и час памяти «Бесстрашный

«Туман». А в ЦГБ имени Л. Крейна состоялся историко-краеведческий экскурс «Уходили в поход партизаны...», посвященный 80-летию со дня первого боевого похода партизанских отрядов «Советский Мурман» и «Большевик Заполярья».

Не остались без внимания и североморцы старшего поколения. В Североморской городской библиотеке-филиале №1 имени Е. Гулидова прошло библиотечное арт-занятие «Краски рассказывают сказки», а в Североморской городской библиотеке-филиале №2 читатели посетили литературный час «Портрет семьи в интерьере времени».

Лето подходит к концу, но не кончатся яркие, интересные библиотечные события. 22 и 24 августа в библиотеках состоятся мероприятия, посвященные Дню Государственного флага Российской Федерации. А в начале сентября маленькие северян ждут веселые экскурсии по библиотекам, читатели постарше смогут больше узнать о славной Бородинской битве, а любители поэзии – стать гостями презентации книги Юлии Колмогоровой.

Анастасия Герасенко.

Фото из архива

МБУК Североморская ЦБС.